
私立認可保育所　指導検査結果（北東エリア）
検査分野の説明

・運営・・・運営規定（重要事項）の説明・掲示、職員配置体制、災害対策の状況等、施設運営に関すること

・保育・・・保育内容、食事の提供、児童の健康・安全等、保育実施体制に関すること

・会計・・・領収書等の交付、給付費の適正使用、利用者負担金の説明等、施設会計に関すること

保育所所在町丁名五十音順

No. 保育所名 所在地 運営主体
指導検査
実施年度

文書
指摘

分野 指摘内容
改善
報告

改善
確認

令和2年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和4年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和2年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和4年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和元年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和4年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和元年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和3年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和2年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和4年度 ○ 保育
子どもの人権に配慮を欠いた行為が行われてい

た｡
○ ○

神明2‐10‐4 社会福祉法人高砂福祉会

社会福祉法人こころ福祉会

未来っ子保育園北加平町園 北加平町5‐2 株式会社みらいランド

学校法人小泉学園

足立北綾瀬雲母保育園 大谷田5‐26‐19
株式会社モード・プランニン

グ・ジャパン
2

1
ナーサリースクールいず

み大谷田
大谷田1‐1‐9‐101

きたあやせこころ保育園 加平3‐12‐8

神明町保育園5

4

3



No. 保育所名 所在地 運営主体
指導検査
実施年度

文書
指摘

分野 指摘内容
改善
報告

改善
確認

令和元年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和3年度 ○ 保育
子どもの人権に配慮を欠いた行為が行われてい

た｡
○ ○

運営
子どもに関する情報を提供する際、文書による

同意を得ていなかった。
○ ○

睡眠時チェック表が正確に作成されていなかっ

た。
○ ○

抜け出し事故に関する報告が区に行われていな

かった。
○ ○

令和元年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和3年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和2年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和4年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和2年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和4年度 ○ 保育 施設の自己評価が行われていなかった｡ ○ ○

重要事項が掲示されていなかった｡ ○ ○

業務（園）日誌が作成されていなかった｡ ○ ○

会計
前期末支払資金残高を超える金額を本部会計へ

繰り入れていた｡
○ ○

令和3年度 ○ 会計
前期末支払資金残高から国通知で認められた額

を超えて本部会計へ繰り入れていた｡
○ ○

令和元年度

保育

○令和4年度

運営

○

愛隣保育園 東保木間1‐10‐16 社会福祉法人親隣館

東栗原保育園 一ツ家2‐15‐14‐101 社会福祉法人わかば会

六町駅前保育園 西加平2‐6‐2 株式会社グローバルキッズ

レイモンド花畑保育園 花畑3‐42‐8 社会福祉法人檸檬会

野のはな保育園 西加平1‐1‐5 社会福祉法人すこやか福祉会

8

7

6

10

9



No. 保育所名 所在地 運営主体
指導検査
実施年度

文書
指摘

分野 指摘内容
改善
報告

改善
確認

令和2年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和4年度 ○ 運営 重要事項が掲示されていなかった｡ ○ ○

12 まなびの森保育園竹ノ塚 保木間4‐26‐10 株式会社こどもの森 令和3年度 ‐ ‐ ‐ ‐

13 明日葉保育園保塚園 保塚町8‐26 株式会社あしたばマインド 令和3年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和2年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和4年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和2年度 ○ 会計 当該年度の委託費を本部会計へ繰り入れていた｡ ○ ○

令和4年度 ○ 保育
抜け出し事故に関する報告が区に行われていな

かった。
○ ○

16 AIAI NURSERY 北綾瀬 谷中4‐12‐7 AIAI Child Care 株式会社 令和3年度 ‐ ‐ ‐ ‐

17
チェリッシュナーサリー

スクールやなか
谷中4‐20‐15 株式会社チャイルドステージ 令和3年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和元年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和4年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和2年度 ‐ ‐ ‐ ‐

令和4年度 ‐ ‐ ‐ ‐

たんぽぽ保育所六町園
六町3‐7‐47

ﾌｪﾙｯｸｽ1F
株式会社ヒューマンサポート

六町保育園 南花畑2‐25‐11 社会福祉法人寿広福祉会

たんぽぽ保育所第二六町園 六町2‐7‐32 株式会社ヒューマンサポート

クレアナーサリー足立さ

くら園
一ツ家3‐4‐4

株式会社アルファコーポレー

ション

六町あづま保育園 南花畑1‐13‐4 社会福祉法人東児童福祉会

19

18

15

14

11


